霆锋是这样浪漫求婚的



一直传得沸沸扬扬的"锋芝恋"终于修成正果,但是谢霆锋在求婚当天 是如何赢得美人心的呢?昨天,他在做客名嘴张燕的电台节目中,公开讲述了 自己神秘的结婚历程。原来,求婚之前柏芝一直都被蒙在鼓里,谢霆锋购买求 婚戒指,结婚戒指,制造烟花,这一切都为了柏芝圆梦。

求婚靠"遥控"好兄弟

谢霆锋一直否认与柏 芝是"奉子成婚",两人在 菲律宾的浪漫婚礼全是他 一帮好兄弟完成 的。早在一个月前,他通过 一个懂行的朋友买了3只 戒指,一只求婚,两个结婚 的。买来戒指后,霆锋一直 秘密保护好, 因为柏芝总 会帮他收拾东西, 万一被 发现了, 浪漫的求婚仪式 就泡汤了。当天,两人约好

去海边滑浪的, 所以当打 算开口的霆锋穿着衬衣、 牛仔裤、凉鞋出现在柏芝 面前时, 柏芝嫌他穿得太 正式,"去海边,应该穿短 裤、人字拖和防浪服"。那 天的天气很奇怪, 半边天 在打雷下雨,而另半天是 日落。黄昏时分,霆锋拿出 戒指,柏芝惊呆了。此时, 日落的半边天中升起了绚 烂的烟花,这都是霆锋的

兄弟们按照旨意燃放的 哦! 有意思的是,天气也帮 了霆锋的大忙,要是再晚 15 分钟,另半边天也开始 打雷下雨,就看不见烟花。

其实在求婚前, 霆锋 心里还一直打着鼓,害怕 被拒绝,他是抱着"赌一 把"的心态向柏芝求婚 的。而选择在黄昏时分开 口,也因为这是柏芝的一 个梦想。

向岳父道歉并保证

早前谢霆锋已多次面 对媒体公开向拉姑道歉, 为的就是取得母亲的谅 解,而今他在接受采访时, 却又特别提到了岳父岳 母,"作为儿子向妈妈说 几百次也无所谓, 毕竟这 是我的疏忽。现在我要结 婚了,我想弥补之前的过 失,在岳父岳母那里也能 够取得信任的一票, 我知 道这事让他们难过,为失

去女儿难过,我的疏忽也 让他们经历了许多不必要 的风波, 但我在这里也保 证,会在最短的时间里尽 最大的努力,让他们相信, 没有错把女儿交给一个错的里人" 的男人。

而外界一直谣传的拉 姑不认媳妇张柏芝一事, 谢霆锋也做出了解释,"其 实这不是柏芝的问题,与 她无关,这是妈妈在教训 儿子,感情是两个人的事 情,无论外界说的多不堪, 她都是在希望我们好。虽 然妈妈和柏芝还未见面, 但只要敬过媳妇茶就 OK 了,只剩下一个仪式问题, 她对柏芝并不存在偏见。" 谢霆锋更自信地透露昨晚 已喝到妈妈煲的汤,搞定 母亲也已经胜利在望。 见习记者 史丽君 快报

舒淇张震旧情复燃 人前装冷 实际很热



舒淇和张震去年曾因拍 《最好的时光》传绯闻,但 恋情因半路杀出"程咬金" 王力宏而停止。不过,舒淇 和张震目前正在上海合拍 《 天堂口》,根据最新一期 香港杂志报道,两人旧情复 燃,开工时在人前装冷淡, 收工后,背着其他人偷偷约 会唱 KTV。

今年舒淇和王力宏被发 现在日本买戒指传出绯闻, 张舒恋似已结束。但《天堂 口》演员刘烨 8 月接受《南 方周刊》媒体访问时脱口而 出"舒淇爱张震",直指两人 早已是一对。

《 忽然 1 周》指出,上周 一《天堂口》在上海开镜,舒 淇、张震、吴彦祖等人早已 到场,张震和舒淇在片场甚 少说话,工作人员透露两人 在片场形同陌路, 几乎不交 谈,张震还常躲在一旁玩手 机。报道称他们人前冷淡, 但私下常秘密相约,上周四 收工后,舒淇并未立刻回家 休息,反而带着两个助理在 上海街道转悠, 试探是否有 媒体跟踪,最后转进一间 KTV, 她还刻意把帽子压 低。5分钟后,同样戴着帽子 的张震也乘计程车到场。



南京金盛装饰城地板城二楼22号

电话: 025-85062735

电话: 025-85051617

南京金陵装饰城W23号 电话: 025-86520401

电话: 025-86976279

南京金桥装饰城新一厅733号 电话: 025-85069269 南京金盛国际 桥北店二楼B16号、17号 南京家乐家建材超市负一层F区22号 南京光华门五洲装饰城地板厅3区4号 南京江宁金碧装饰城2—07号 电话: 025-84587896

南京江东门五洲装饰城地板厅10号 电话: 025-86522819 电话: 025-57918231